
Mueva  el  marco  de  calibración
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Desatornille  los  cuatro  tornillos  en  la  parte  inferior  de  la  madera.

Retire  la  cubierta  antipolvo.  Corte  las  bandas  de  embalaje  que  
sujetan  las  cajas.  Retire  todas  las  cajas  y  los  acolchados  de  
espuma  del  armazón.

Utilice  una  llave  de  boca  (14  mm)  para  retirar  la  barra  de  soporte  
(1).  Tenga  cuidado  de  no  rayar  el  marco  de  calibración.  Retire  todos  
los  soportes  metálicos  de  esquina  en  forma  de  Z  (2).
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(AUTEL­CSC9000)
Marco  de  calibración  IA900WA

Gracias  por  adquirir  esta  herramienta  Autel.  Esta  herramienta  está  fabricada  con  los  más  altos  estándares  de  calidad  y  le  brindará  años  de  funcionamiento  sin  
problemas  si  se  utiliza  siguiendo  estas  instrucciones  y  se  le  da  el  mantenimiento  adecuado.

www.maxisysadas.com

IMPORTANTE:  Antes  de  operar  o  realizar  el  mantenimiento  de  esta  unidad,  lea  atentamente  estas  instrucciones.  Utilícela  correctamente  y  con  cuidado,  
ya  que  el  incumplimiento  podría  causar  daños  o  lesiones  personales  y  anular  la  garantía  del  producto.

Web:  www.autel.com
Correo  electrónico:  sales@autel.com

Guía  de  referencia  rápida



Descubra  el  monitor  de  pantalla  táctil
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Coloque  la  cubierta  de  madera  contrachapada  en  la  
plataforma  trasera  del  marco  de  calibración  para  que  sirva  
de  rampa.  Retire  la  película  protectora  de  los  frenos  de  pie  
y  asegúrese  de  que  estén  liberados.  Levante  ligeramente  
el  marco  de  calibración  para  retirarlo  de  la  plataforma  y  
deslícelo  con  cuidado  por  la  rampa  hasta  el  suelo  de  su  
espacio  de  trabajo.  Presione  los  frenos  de  pie  cuando  el  
marco  de  calibración  esté  bien  colocado.
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NOTA:  Después  de  retirar  el  acolchado  de  espuma,  
compruebe  si  el  botón  de  parada  de  emergencia  se  presionó  
accidentalmente.  De  ser  así,  gírelo  en  sentido  horario  para  
liberarlo.

Cable  de  alimentación  (1)

Retire  la  película  protectora  de  los  cables.  Conecte  el  cable  de  
alimentación,  el  cable  HDMI  y  el  cable  USB  a  sus  respectivos  puertos  
de  entrada  en  el  monitor  táctil.

Retire  la  película  protectora  y  el  acolchado  de  espuma  que  rodea  
el  monitor  táctil.  Ajuste  el  monitor  a  una  posición  adecuada  
para  su  visualización.

Cable  HDMI  (2)

Cable  USB  (3)2
3

1



Una  vez  que  el  marco  de  calibración  esté  en  la  ubicación  correcta,  conecte  el  cable  de  
alimentación  (en  la  parte  inferior  de  la  columna)  a  una  toma  de  corriente  y  encienda  
el  interruptor.  Al  encenderse,  el  interruptor  se  iluminará  en  rojo,  todas  las  cámaras  
parpadearán  en  rojo  en  un  círculo  y  el  monitor  se  iluminará,  mostrando  el  

procedimiento  para  conectar  una  tableta  al  marco  de  calibración.

NOTA:  Para  evitar  que  el  cable  se  enrede  accidentalmente,  asegure  el  exceso  
de  cable  con  una  brida.

Retire  el  acolchado  de  espuma  y  las  cubiertas  protectoras  de  las  tres  
unidades  de  cámara.  Levante  manualmente  ambos  brazos  de  la  
barra  transversal  hasta  que  queden  paralelos  y  asegúrese  de  que  
los  pestillos  de  los  brazos  plegables  estén  bloqueados.  Apriete  las  
perillas  de  fijación  de  la  barra  transversal  para  asegurarla.

Despliegue  y  enderece  los  soportes  izquierdo  y  derecho  del  tablero  
de  patrones  (1)  desde  el  travesaño.  Tire  de  los  extremos  (2)  hacia  
abajo  para  extender  los  soportes.

NOTA:  Requisitos  de  alimentación  del  sistema:  100–264  voltios  CA,  �5  amperios  y  50–60  Hz  (debe  estar  conectado  a  tierra).
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Encienda  el  IA900WA

Despliegue  la  barra  transversal

Ensamblar  el  tablero  de  patrones
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Retire  las  tablas  de  patrones  después  de  la  calibración.  Deslice  los  

soportes  de  las  tablas  de  patrones  hacia  arriba.  Doble  los  soportes  
izquierdo  y  derecho  de  las  tablas  de  patrones  hasta  que  encajen  en  el  travesaño.

NOTA:  Las  ilustraciones  de  esta  Guía  de  Referencia  Rápida  son  solo  de  referencia.  El  producto  real  puede  variar.

NOTA:  Para  evitar  que  las  cámaras  golpeen  el  suelo  y  se  
dañen,  pliegue  la  barra  transversal  cuando  la  advertencia  en  
la  columna  roja  interior  sea  visible.

Alinee  las  ranuras  del  borde  inferior  del  tablero  de  patrones  con  los  
espacios  de  posicionamiento  (3)  en  los  bordes  del  soporte.  Presione  las  
abrazaderas  de  las  placas  deslizantes  izquierda  y  derecha,  y  luego  mueva  
estas  hacia  el  tablero  de  patrones  para  fijarlo  en  sus  ranuras.

Doble  suavemente  cada  brazo  hacia  abajo  para  guardarlo.

Afloje  completamente  las  perillas  de  fijación  del  travesaño.  Sujete  los  
brazos  mientras  presiona  las  perillas  para  desbloquearlos.
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Plegar  la  barra  transversal  para  guardarla
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